
ШПАРГАЛКА  ПО БОЛГАРІЇ 

Болгарія стає ще ближчою, коли під 
рукою є вся необхідна інформація. Тут 
ми зібрали важливі та актуальні деталі, 
які потрібно знати перед мандрівкою 
до країни.

Для громадян України Болгарія 
є безвізовою країною при 
короткостроковому перебуванні 
до 90 днів у межах 180 днів.

Загальна інформація

Віза

Державний устрій

Болгарія — парламентська республіка. 
Главою держави є президент, а 
виконавчу владу очолює прем’єр-
міністр. Законодавча влада належить 
однопалатному парламенту — Народним 
Зборам.

Гроші

Офіційна валюта — болгарський лев 
(BGN). Один лев складається зі 100 
стотинок. Обміняти валюту можна в 
банках, обмінних пунктах і готелях. 
У великих містах та курортах приймають 
банківські картки.

Географія

Болгарія розташована на південному 
сході Європи, межує з Румунією, 
Сербією, Північною Македонією, Грецією, 
Туреччиною і має вихід до Чорного моря. 
Гірський ландшафт, долини та узбережжя 
забезпечують різноманітність природи.



Клімат та погода 

Населення та релігія

Кухня

Клімат Болгарії — помірно-континентальний 
із середземноморськими впливами 
на півдні. Літній сезон триває з червня 
по вересень. Температура в цей час 
коливається від +25°C до +35°C. Зима — 
сприятлива для гірськолижного відпочинку.

Населення Болгарії становить 
приблизно 7 мільйонів осіб. Основна 
релігія — православне християнство, яке 
сповідують близько 75% населення. 

Мова

Офіційна мова — болгарська. 
У туристичних районах широко 
розповсюджені англійська та німецька.

Болгарія має мальовничі курорти, що 
простягаються вздовж Чорноморського 
узбережжя. Вони пропонують відпочинок як 
для сімей із дітьми, так і для молоді, шукачів 
пригод та любителів оздоровчих процедур.

Ось детальний огляд найпопулярніших 
болгарських курортів:

Болгарська кухня славиться стравами зі 
свіжих овочів, м’яса та молочних продуктів. 

Що варто скуштувати: таратор (холодний 
суп), шопський салат, кебабчету, мусаку. 

Популярні напої: вино та ракія.

Курорти Болгарії



ПЛЯЖІ. Курорт відомий своїми чистими, 
доглянутими пляжами з дрібним золотавим 
піском та пологим входом у воду. Вони 
обладнані лежаками, парасольками,
є численні кафе на узбережжі. 

РОЗВАГИ. Албена – чудове місце для 
родинного відпочинку. Тут є великий 
аквапарк, можливість займатися різними 
видами спорту чи просто насолоджуватися 
місцевою чарівною природою. До речі, 
неподалік курорту також розташований 
національний парк Балтата.

ІНФРАСТРУКТУРА. Курорт пропонує готелі 
на будь-який бюджет, численні ресторани 
та спа-центри. В Албені діє концепція «все 
включено», що особливо зручно для сімей.

ПЛЯЖІ. Невеликі, затишні бухти з кришталево 
чистою водою. Ідеальне місце для любителів 
спокійного пляжного відпочинку.

РОЗВАГИ. Найвідоміші пам’ятки Балчика – 
ботанічний сад і палац румунської королеви 
Марії, що зачаровує своєю архітектурою та 
атмосферою.

ІНФРАСТРУКТУРА. Курорт ідеально підходить 
для спокійного відпочинку, має хороші готелі, 
ресторани з традиційною болгарською кухнею 
та розвинену туристичну інфраструктуру.

ПЛЯЖІ. Приватні, доглянуті, з пологим входом
у море – ідеально для сімейного відпочинку.

РОЗВАГИ  Курорт пропонує аквапарк, вечірні 
шоу, яхтинг, тенісні корти та анімаційні програми 
для дітей та дорослих.

ІНФРАСТРУКТУРА. Закритий комплекс із 
готелями та віллами високого рівня, де створено 
всі умови для комфортного відпочинку.

Албена
рай для сімейного відпочинку

Єленіте
спокій і комфорт у закритому комплексі

Балчик
романтичний куточок Болгарії



ПЛЯЖІ. Одні з найширших і найчистіших
у Болгарії, обладнані всім необхідним для 
відпочинку.

РОЗВАГИ. Курорт славиться нічними клубами, 
барами, ресторанами, казинота спортивними 
майданчиками. Це місце, де життя не 
зупиняється ні вдень, ні вночі.

ІНФРАСТРУКТУРА. Один із найбільших 
курортів Болгарії, пропонує широкий вибір 
готелів, включно з люксовими та бюджетними 
варіантами.

ПЛЯЖІ. Спокійні, затишні, з м’яким піском.

РОЗВАГИ. Каварна – це центр музичних фестивалів 
та культурних подій. Тут часто проходять концерти, 
історичні виставки та святкування.

ІНФРАСТРУКТУРА. Курорт орієнтований на 
екотуризм і підходить для тих, хто шукає спокійне 
місце для відпочинку трохи далі від великих 
курортів.

ПЛЯЖІ. Просторі, із дрібним піском, 
мілководдям, ідеальні для відпочинку з дітьми.

РОЗВАГИ. Тут розташовано багато дитячих 
таборів, атракціонів, спортивних центрів та 
ігрових зон.

ІНФРАСТРУКТУРА. Курорт зі спокійною 
атмосферою, що чудово підходить для 
сімейного відпочинку.

ПЛЯЖІ. Довгі, піщані, комфортні.

РОЗВАГИ. Старе місто Несебра, численні музеї, 
археологічні розкопки, вуличні майстерні та 
сувенірні магазини.

ІНФРАСТРУКТУРА. Велика кількість ресторанів, 
готелів та кафе створюють унікальну атмосферу 
для романтичного відпочинку.

Золоті піски
епіцентр розваг та нічного життя

Кранево
найкращий варіант для сімей

Несебр
місто-музей під охороною ЮНЕСКО

Каварна
столиця фестивалів та культурного відпочинку



ПЛЯЖІ. Довгі, широкі, з чистим піском.

РОЗВАГИ. Гірські екскурсії, фестивалі, кінні 
прогулянки.

ІНФРАСТРУКТУРА. Курорт має сучасні готелі, 
кемпінги та зони для активного відпочинку.

ПЛЯЖІ. Особливістю курорту є лікувальні 
грязі, які приваблюють туристів з усього світу.

РОЗВАГИ. Спа-центри, винні дегустації, 
грязьові процедури.

ІНФРАСТРУКТУРА. Добре розвинена 
оздоровча та туристична інфраструктура.

ПЛЯЖІ. Приватні, чисті, із золотистим піском.

РОЗВАГИ. Яхтинг, спа-процедури.

ІНФРАСТРУКТУРА. Затишні готелі, комплекси 
та вілли.

ПЛЯЖІ. Найбільші в Болгарії, ідеальні для 
засмагання та активного відпочинку.

РОЗВАГИ. Нічні клуби, дискотеки, 
бари, аквапарки – чудовий варіант для 
молодіжного відпочинку.

ІНФРАСТРУКТУРА. Сучасні готелі, бюджетні 
хостели, безліч ресторанів і магазинів.

Обзор
поєднання пляжного відпочинку та 
гірських екскурсій

Поморіє
оздоровчий курорт із лікувальними грязями

Сонячний Берег
столиця молодіжного відпочинку

Светий Влас
курорт для спокійного відпочинку



Цікаві місця

Несебр

Рильський
монастир

Несебр – це справжня перлина Болгарії, 
розташована на мальовничому узбережжі 
Чорного моря. Його старовинне місто, включене 
до списку Світової спадщини ЮНЕСКО, вражає 
своєю багатою історією. Тут можна побачити руїни 
фракійських поселень, античні грецькі храми, 
середньовічні православні церкви та будинки в 
традиційному болгарському стилі. Вузькі мощені 
вулички, романтичні набережні та неймовірні 
краєвиди — Несебр чудове місце для прогулянок 
та занурення в атмосферу стародавнього світу.

Рильський монастир – це не лише один із 
найважливіших релігійних і культурних 
символів Болгарії, а й один із найкрасивіших 
монастирських комплексів Європи. Заснований 
у X столітті святим Іваном Рильським, він став 
духовним і просвітницьким центром країни. 
Монастир вражає своєю архітектурою: барвисті 
фрески, різьблені дерев’яні деталі та величні 
аркади створюють неповторну атмосферу. 
Оточений гірськими пейзажами, цей монастир 
є місцем спокою, сили та натхнення.

Казанлик:
Долина троянд
Казанлик – це серце болгарської Долини 
троянд, де ось уже понад 300 років 
вирощують унікальні олійні троянди, з 
яких виготовляють парфуми – знамениту 
болгарську трояндову олію. Щороку в червні 
тут проходить “Фестиваль троянд”, під час 
якого можна взяти участь у традиційному 
зборі квітів, насолодитися ароматами 
безкрайніх трояндових полів і дізнатися 
більше про процес виготовлення трояндової 
есенції. Крім того, у Казанлику розташована 
знаменита Фракійська гробниця (IV століття 
до н.е.), яка також є об’єктом ЮНЕСКО.



Пловдив:
Древній амфітеатр

Велико-Тирново:
фортеця Царевець

Пловдив – одне з найдавніших міст Європи, 
багате на історичні пам’ятки. Однією з 
найяскравіших перлин є античний римський 
амфітеатр, побудований у II столітті н.е. під 
час правління імператора Траяна. Театр 
був розрахований на 7000 глядачів і досі 
використовується для вистав, концертів 
та фестивалів. Він прекрасно зберігся до 
наших днів, а ще з його стін можна побачити 
захопливий вид на місто. Прогулюючись 
Пловдивом, можна насолодитися атмосферою 
старого міста, де збереглися будинки епохи 
Болгарського Відродження, а також сучасними 
артпросторами та вуличками, сповненими 
затишних кав’ярень.

Велико-Тирново – це колишня столиця Другого 
Болгарського царства, а його головною 
визначною пам’яткою є фортеця Царевець. 
Розташована на пагорбі, вона вражає своїми 
могутніми стінами, середньовічними вежами й 
величним Патріаршим собором. Колись тут було 
розташовано царський палац, а сьогодні туристи 
можуть побачити реконструйовані залишки 
старовинних споруд. А ще — відчути дух минулої 
епохи під час захопливого світлового шоу 
«Звук і світло», яке вечорами оживляє фортецю 
дивовижними проекціями.

Болгарія – це країна, яка поєднує 
багатовікову історію, чарівні природні 
ландшафти та яскраві традиції. Для туристів 
тут пропонують безліч цікавих екскурсій, 
які допоможуть зануритися в культуру та 
атмосферу цієї унікальної країни.

Екскурсії в Болгарії
подорож у світ історії, природи та пригод
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Екскурсії в Болгарії

ЕКСКУРСІЯ ДО ДОЛИНИ ТРОЯНД – 
ЗАПАШНЕ СЕРЦЕ БОЛГАРІЇ

ПОЇЗДКА ДО БАЛЧИКА – МОРСЬКОЇ 
ПЕРЛИНИ З КОРОЛІВСЬКИМ ШАРМОМ

Долина троянд – це справжній скарб 
Болгарії, розташований між Балканськими 
горами та хребтом Середня Гора. Ця 
місцевість відома на весь світ своїми 
безкрайніми трояндовими полями, звідки 
беруть початок найкращі парфуми та 
косметичні засоби.

Під час екскурсії ви матимете унікальну 
можливість відвідати місто Казанлик, яке 
вважають центром виробництва знаменитої 
болгарської трояндової олії. Туристи можуть 
спостерігати за процесом збору квітів, 
відвідати музей троянди та навіть взяти участь 
у майстер-класі з виготовлення ароматичних 
продуктів.

Особливо чарівною ця поїздка буде у червні, 
коли тут проводять “Фестиваль троянд”, під 
час якого місцеві мешканці влаштовують 
паради, концерти та тематичні ярмарки.

Балчик – це мальовниче приморське місто, яке 
зачаровує своєю романтичною атмосферою. 
Головною його пам’яткою є палац королеви 
Марії – резиденція румунської королеви, яка 
закохалася в це місце та створила тут розкішний 
комплекс із вишуканою архітектурою.

Навколо палацу розкинувся ботанічний сад, 
де росте понад 2000 видів рослин, серед яких 
рідкісні кактуси, екзотичні дерева та квіткові алеї.

Також у Балчику можна прогулятися 
старовинними вуличками, насолодитися видом 
на морську затоку та відвідати місцеві ресторани, 
що пропонують найсвіжіші морепродукти.
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ВІДВІДУВАННЯ РИЛЬСЬКОГО МОНАСТИРЯ – 
ДУХОВНИЙ ЦЕНТР БОЛГАРІЇ

САФАРІ В ГОРАХ – 
АДРЕНАЛІН ТА ДИКІ ПЕЙЗАЖІ

Рильський монастир – це не просто релігійна 
святиня, а справжній символ Болгарії. Заснований 
у X столітті святим Іваном Рильським, він став 
центром духовного та культурного життя країни.

Монастир лежить серед гір Рила, що надає йому 
особливу атмосферу спокою та гармонії. Тут 
можна помилуватися дивовижними фресками, 
розписаними видатними болгарськими майстрами, 
відвідати музей стародавніх рукописів та ікон, а 
також відчути силу місця, яке вважають священним.

Ця екскурсія стане незабутнім досвідом для 
всіх, хто цікавиться історією, культурою та 
православною спадщиною.

Для тих, хто шукає активний відпочинок і яскраві 
враження, ідеальним варіантом стане сафарі в 
горах Болгарії. Ця екскурсія передбачає поїздку 
на джипах вузькими гірськими дорогами, серед 
мальовничих скель, лісів і річкових ущелин.

Учасники туру можуть зупинитися в традиційних 
болгарських селах, познайомитися з місцевими 
звичаями та скуштувати домашні страви 
болгарської кухні. Також передбачено активності 
на природі: стрільбу з лука, риболовлю, піші 
походи та спостереження за дикими тваринами.

Ця поїздка ідеально підійде для тих, хто хоче 
побачити Болгарію з іншого боку – не лише її 
курорти, а й незайману природу Балканських гір.

Після захопливих екскурсій обов’язково 
варто придбати автентичні болгарські 
сувеніри, які стануть прекрасним 
нагадуванням про подорож.

Болгарські сувеніри
що привезти додому?



ТРОЯНДОВА ОЛІЯ – СИМВОЛ БОЛГАРІЇ

Болгарську трояндову олію використовують у 
парфумерії, косметиці та ароматерапії. Маленька 
пляшечка цього «рідкого золота» – це не тільки 
приємний сувенір, а й справжня знахідка для 
догляду за шкірою.

БОЛГАРСЬКЕ ВИНО ТА РАКІЯ – СМАК СОНЦЯ

Болгарія славиться своїми виноградниками та 
традиціями виноробства. Особливо популярними 
є червоні вина з регіону Мелнік та білі ароматні 
сорти з Долини троянд. Також варто спробувати 
ракію – міцний фруктовий бренді, який є 
невіддільною частиною болгарської культури.

КЕРАМІЧНИЙ ПОСУД – КОЛОРИТНИЙ СУВЕНІР

Яскравий болгарський посуд, розписаний у 
традиційному стилі, стане чудовим доповненням 
до будь-якої кухні. Він не тільки красивий, але 
й практичний – у ньому можна готувати та 
подавати страви.

РУЧНІ ВИРОБИ З ДЕРЕВА – УНІКАЛЬНІ РЕМЕСЛА

Різьблені дерев’яні ложки, тарілки, статуетки та 
ікони – це чудові сувеніри, які передають дух 
Болгарії та її багатовікові традиції.

Болгарські сувеніри

Болгарія – це країна, що має багато 
облич: тут можна досліджувати 
стародавні монастирі, насолоджуватися 
ароматами трояндових полів, 
відкривати для себе середньовічні 
міста або випробовувати свої сили в 
екстремальних пригодах.

А привезені сувеніри стануть не лише 
пам’яткою про подорож, а й частинкою 
болгарської культури у вашому домі. 


